1.

Al A o) A%t it o] Aol A7t p 410 Aele] £77}
g. 2] Zzle] 27} o wf, o] A Aale] 42 vhehe 429

® pgr @ ptqg+r
@100p+10q+r @ 100r + 10g + p
® pig*r

px1024+gx10+7r=100p + 10g + r




2. x=-29 0, B A9 gol Lol Yt o2 e TEH?

@ 2x @ x-2 @ —x?

1
@ 4 -2x2 ® —§x3

B

D2x=(-2)x2=

@x-2=(-2)-2=-4

®-x2=-(-2)2 =

@4-2x2 =4-2x(-2)2=4-2x4=-4
1 1

1
@—§x3 =5 (-2)% = -5 % (-8) =4




3.

—a(4x-1)+3 (gx— 2) = Al4tsteEY 4

oju, Azpge] ArE?

14 11
@ o5 o+ @

~&B

—a(dx-1)+3 (gx— 2)

=—-4dax+a+2x—-6
=(-4a+2)x+a-6

a-6=-4°B2 qg=2

web A} Aee (-4x242) = -6




4. x=2,y=-3 %, 2(3x-2y) - 3(3x + 4y) °] g-& Fstefet

2(3x —2y) — 3(3x + 4y) = 6x — 4y — (9x + 12y)
— —3x— 16y
=-3%x2-16x(-3)
=—6+448 =42




]_ _
A gax+6=2(b+x) +5°]
F-stofat,
> =

11
> Mt a—b—?

gax—|—6:2(b-|-x)+5

1
gax—|—6:2b+2x+5

1
ga:2O]E§a:6

1
2b+5=6°lEEb=§

111
na-b=6-5=—
a 2 2




8% o Ad= xg B 3% o A=< 412 tha A A9 15g & H
¥ol 7% o] A= 480g = W= Wl x of Wit Ao &2 A2?

@ 0.08x + 0.03(480 — x) = 0.07 x 480
@ 0.08x + 0.03(465 — x) = 7

@o.osx +0.03(465 — x) + 15 = 0.07 x 480
@ 0.08(465 — x) + 0.03x = 0.07 x 480

® 0084+ x+003+465-x=7

8% ol A= ¥ xg °l2t 5t 3% o AF=2] ¥ 480 -
15 — x = 465 — x(g)
8

3 7
S et =2 (465-x) + 15 = —— x 480
100"t Top 45— + 100 *




x7} % AAL QLD 0, F4 y = -3x9] T2z o

3t Agom

r =2 0

@A 2ARZ A} A 442 HS A,




It

£

(a#z0) N x=1,y=-2




[a B
< [®)
N
or <k
s
=
re
T= ™
=N ©
I =5
Mr_m,mluﬂ AN &
o A, o
o o B g ©
o|J .0
,au‘Dl_,_l
1‘O|0_E
o_uwﬂm — N
THE © @

= AR 78] FHEE3, 2)S

L

ax 2] 1)

2=23a°|2 qg= ;o]\:}‘




10. o34 ax? - 4x - 2x + 2x% + x & 7] oF

of tigt LxpAe] =7] ffet

A2 o, o] oA
a 9] = otk

[1

ax? —4x—2x+2x2 + x
=ax?+2x? —4x - 2x+ x
= (a+2)x* - b5x

o] Alo] x of T AzHlo
La+2=0a=-2

| 5|2 12 9] A7} 0 o]olof g,




11.

oS 19 éOI 4l A 0(0, 0), A(9, 0), B(9, 8), C(0, 8) & %A
78 OABC 7} 9tk &= A P, Q7].7}71-;<40 ]A—]

Al %‘%*6}04%PtUH124*a°i14QLUHZ34
FFos F2 o AAAF ] | S8 EX*PS’JrQ

_11:]'_ oo
JhAEo= BFE AL AHE ZWeT B £ a7 Felelet

<
A -
>

il /

n
%

ol d P, Q73 %Bl% 217y 2x, 3x0| B2 T A8 9
?Jol A o] 9] dojot Z oW A P, Q &= Whdth
(DOABCY] &89 do]) =2(9+8) =34 0|22
5x = 34 x:%

wabd 6.8 2 Fof P 9} Q = g0 whdtt

—~

8 (%)




12.

20047 E9 x 79k 500 A#E] 54 8 W=

At A12F=ol s o, 2d e & Fstof=th

Ct -
= -

>
D> met:

oH =

4l

10 7R

AFIL 6000 B2 A=

st

%

10 o 0]-_[ ﬂJFI
o, 12
|o _IZ“. w0

=

o

=0

x =10
et

M
=

-
o
=

=,

o] gkt 200x ()
o] Zk: 4000 ¥
AS-H B x 7iet 32 8 A9] 714 9

200x + 4000 = 6000
200x = 2000

£ i4E 10 7ol

2 6000




13, Hhue] Abgto] Sof gk o] Aehe SISl o] S &
ArrellAl 9 714 wHeel =1 16 7H7F AL, 10 704 wHee] =13 9 77t
AR gk, ol shA Seo} AfRre] A48 717t Fafolat

® 209,207 @ 229,200 @)25, 2017

@ 27, 258 7 ® 301, 3037}

B

A & xgolt b
9x+16 =10x-9

—x=-25

L x=25

w2hA, 3 = 257, AR A= 10 x 25 - 9 = 241 (7H)

oI},




14.

© -3 @)3 ® 6 @ -9

=poltt oldf, a+ b 9

f1) =1 =6=b
Latb=-3+6=3




CIES

sgte] He7b 1<y <6 4 o, xo Hel=?

O -6<x<1 @ -1<x<6 @—Gst—l
@ 1<x<6 ® -6<x<6




16. ohe Tee] tjg 47 F $2 AL

® y= ax®] Zefolct, @ x%7 g e zolct.
® yEol 9o Jefmelt. @ H (-4,2)F Adk.
)4 (-1,-6)2 At

B

a
_3___2
a==6
) 6
Sy=-
X
yz%(aiOxiO)Q] defmolct




17. a*>+3a-1°a=2%E st Ur%%b—q-g_%Q ANp—_3<
tfdste] v gk g2 et A2

@ -30 3 0 @ 30 ® 37

@-37
B

22} dhsystel Axtel
(2)2+6—1:4+5:9

|
()]
X

_3)2:_1_45:_46 olma

2 37 o]t}

n co|
>
lo
ol




toizt.

<]

)

x2+—<

2

+ax—8+ —
a

—4x2

) o (9

-4 4+ —




HjH T} 15 ¥

1

3

3 49l 1

)

A 4 of
stoler.

o
>

:]

pARE

-
A=
T=

|

765

ul

>

1-0.08)

T

Tor

o
i

A}
A

J 4= 1350 — 585 = 765 (F) o]t}

a1

x = 1365, x = 585

1§x— 15 + x = 1350

WA, 2d

7

3




20.

Zo]7F120km %1 AHE 2 F A4 80 km &2 DE|thr} Afgo] F7toto
olL A HREE A% 60km 2 G4 IEEEE whg Lo o &
LAIZE 40 +2o] A3 o] W, A% 60km 2 &7 AJZHE F5tofzt,

> E:
>

[

0§

Eo40%

A AgE 120km ©| B2, AZE 7|E20 2 HAAS A4S

4—20 — 80x + 60x = 120

4
- 20x = _40

) 2
s F= =
3

wrakA Al 60km 2 B3 A7 = x 60 = 40 (&) °]th

[SUN )




7FE A (2,2),k-2-40)F A 0, k9

Qo] 7

X

Ty

Sh
=]

21.

?

@ 2 3®)1 @ -2

® 3

AUEE,

=,
=

A (k- 2,-4)




22. thg 2EE 257} Hel A dkmPolA Gl stinzkA] Hofg wjet
ARAS B 7 wo] A7k A Aol o] ¥AS vhehdl Zlolet,
W47} AHAS E13 2 whe} Ao o] Az kel

(m)
1000
800
600
400
200

D 10& @)20 & B 30& @ 40& ® 508

[¢]

A AEE x &2, o1 5 AYE ymet P A7k 2oz wjet
AAAE Bl 2 9 ol s A== A2y = 200x, y = 100x
oJtt.

gtate] =&t 2l ARk A 717F 4000 = 200x 1A
x =20(&), ZojA Z w7} 4000 = 100x A x = 40(&) ©]t}.
ohebA A= 20-20]t.




B719] Aof f

O
)

23. o

H7

—-3x

© 7x-10x

-3

D 5x+7
© 9x

® -11x<0

® 100 -x

-(x-1)

@ 1-x

1]t}

==
Sfl=

©)CE

—(x-1)

@ 1-x




27

o
-

-
o

)

o} g4

7e)

4HT} 104 o]

=}

-
o

229]

20 %

g

o u
— =

g

gia
A A5t 57 o] vk,

ic

1
A=}

2]

o]

o.

60 JolB=,

o
o=

8

ZEEE:
o], 62a + 62b = T0a + 60b

&

=704, &=

70a + 60b

ya

24.

100 = 20 (%)

a
— X
5a

x 100
b

a
+

a

a+b
b = 4a °|BE2 FAE

62




ol® &2l A7l 30% & &elste] wrfisha 7kelA 5% <] ©]
ofo] TR, o] FFo] A7h= Yol B % olde & AAH
o]

1=

BEY A7ME x, E7HE y B 7,
7 21 8

-y = — — —_vyv O

6% = 0% *= g I

whebA] H7h= 9740 50 % BHE 0] oS o] AR H I




